Blaser BiPod Carbon mit Vorderschaftabschluss für R8 Ultimate / Succes (Ø 19 / 22 mm)

Hersteller: Blaser

Modell: BiPod Carbon mit Vorderschaftabschluss für R8 Ultimate / Succes (Ø 19 / 22 mm)

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Blaser BiPod Carbon mit VorderschaftabschlussArtikelbeschreibung:Set inkl. modifiziertem Vorderschaftabschluss

Der Blaser Carbon BiPod - eine neue Generation von ZweibeinenDas Blaser Zweibein-Stativ (BiPod) ist speziell für Jagdwaffen der R8 Serie entwickelt und bietet maximale Stabilität für sichere Schüsse auf nahe und große Distanzen. Es lässt sich stufenlos drehen und neigen, so dass ein erneutes Aufnehmen der Waffe zur Zielverfolgung nicht nötig ist. Höhenverstellbare Stahlfüße mit rutschfesten Gummikappen sorgen für absolute Standstabilität und Flexibilität. Vorderschaftabschluss für BiPod im Lieferumfang enthalten, ist aber auch separat erhältlich VorderschaftabschlussDer Blaser BiPod besteht aus hochfestem Carbon und Flugzeugaluminium, wiegt nur ca. 200 Gramm und kann beguem im Rucksack oder in der Tasche transportiert werden.Im Lieferumfang ist ein Vorderschaftabschluss nach Wahl enthalten. Er lässt sich per Magnet schnell und einfach montieren, so dass der BiPod ist innerhalb von Sekunden einsatzbereit ist.Erhältliche Varianten (per Menü auswählen):BiPod Set für R8 Professional (Ø 17 mm)BiPod Set für R8 Professional (Ø 19 / 22 mm)BiPod Set für R8 Professional Success / R8 Ultimate (Ø 17 mm)BiPod Set für R8 Professional Success / R8 Ultimate (Ø 19 / 22 mm) - Artikelnummer-Hersteller:80400812BiPod Set für R8 Ultimate Silence (Ø 31 mm) Die abgebildeten Waffen auf den Bilder ist nicht Bestandteil des Angebots.

Sonstiges:

weitere Informationen im Webshop unter: Blaser BiPod Carbon mit Vorderschaftabschluss für R8 Ultimate / Succes (Ø 19 / 22 mm)

weitere Produkte unter www.hs-arms.de.

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gegen Aufpreis ist der Versand ins Ausland möglich. Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

Sie erreichen uns unter Telefon: 03529 5844 917 oder unter Email: info@hs-arms.de.





Anbieterinformationen

Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de